

盐湖区委统战部 打造一站三平台 助推盐湖高质量发展

运城晚报讯 3月28日,盐湖区委统战部向各民主党派主委传达学习了盐湖区委《全面贯彻党的二十大精神,奋力打造宜居宜业宜游“首善之区”》的文件精神,并安排部署各党派2023年第二季度工作。

会议指出,推动盐湖转型、实现高质量发展等关键在抓落实,树立抓落实工作导向,推动盐湖各项工作全面落实。会议安排,各民主党派第二季度着重打造党派同心服务站,利用一站三平台(社情民意平台、社会服务平台和参政党自身建设平台),开展“送法律进社区”“送政策到基层”等一系列活动,为全方位开展基层服务贡献统战力量;同时充分发挥各民主党派界别人才的优势资源,构建党派服务社区的工作机制,实现党派和社区双向联动、互助共赢,助力基层社会治理能力提升。(姚业妮)

垣曲县城北幼儿园 迎来临汾市教育系统考察观摩

运城晚报讯(记者 景斌)3月24日,临汾市教育局党组成员、总督查房小平带领临汾市教育系统考察团一行,到垣曲县城北幼儿园交流观摩学前教育工作。

当日,考察团一行走进城北幼儿园,该园园长王筱就幼儿园的基本情况、办园特色、课程建设、教师专业发展及所获荣誉等情况进行了详细介绍。考察团实地观摩幼儿户外体能游戏活动、棋类游戏活动及幼儿生活活动等活动。通过观摩了解,考察团对幼儿园的园所环境及课程建设给予了充分肯定,对垣曲县委、县政府大力支持学前教育发展,打造高标准园所的做法给予高度赞扬。

安全教育 消防先行

运城晚报讯(记者 寻霄)3月24日,芮城县消防救援大队邀请辖区党政幼儿园北园300余名师生及家长来消防队,为大家上了一堂生动的消防安全教育课。

活动开始前,消防宣传员带领师生参观了消防科普馆,详细讲解了火灾预防、初期火灾扑救、火场逃生自救等消防常识,邀请幼儿和家长体验模拟报警、消防安全标识辨认、VR消防逃生体验等科教项目。此外,在消防救援站里,消防员向师生详细介绍了各类消防器材装备的名称、性能和使用方法。幼儿在消防员的带领下,坐上消防车、穿上消防服、戴好消防头盔,成为小小“消防员”。

安全生产应急演练 提升应急处置能力

运城晚报讯(记者 张筱苑)3月25日,临猗县应急管理局督导检查山西益民汽车修造有限公司安全生产应急演练。

演练开始前,该县应急管理局工作人员及蓝天救援队检查了消防器材和应急物资,并详细讲述了疏散逃生的基本常识、遇险后的求生方法,以及灭火器、消防栓等消防器材的使用方法以及注意事项。当演练总指挥发出紧急疏散通知,企业员工迅速有序撤离现场,按照指定路线到安全区域集合,撤离过程紧张有序、忙而不乱。

此次应急演练检验了预案的实用性,及时发现应急预案中存在的问题,同时提高了员工的风险防范意识和自救互救能力。

油菜花 盐池岸畔



▲3月28日,盐池岸边的油菜花竞相绽放。
金色的油菜花海、水光潋滟的盐池

及绿油油的麦田,构成一幅多彩的春日画卷,吸引游人沉醉花海,尽享生态美景。
记者 茹雅 摄

抢「墒」机 种地黄



▲3月27日,夏县南大里乡北大里村一家庭农场抓住雨后良机,组织村民

抢“墒”,播种中药材地黄,呈现出一幅美丽的“春耕图”。 特约摄影 张秀峰

建设清廉机关 廉政警示教育



运城晚报讯(记者 李爽)为深入推进清廉机关创建,3月27日,市委党史研究室组织党员干部赴永济市柳宗元纪念馆参观学习,接受廉政警示教育(上图)。

在柳宗元纪念馆,该研究室党员干部参观了廉洁馆等,听取柳宗元清廉为

官、勤政爱民的故事,品读柳宗元文化中“吏为民役”的民本思想,深刻领悟柳宗元利国利民、为官清廉的品质。

该研究室负责人表示,下一步,研究室将按照警示教育实施方案要求,抓好党员干部全面从严治党警示教育工作,推动清廉机关创建。

垣曲县政府办离退休党支部 组织老干部参观县博物馆

运城晚报讯(记者 刘亚 通讯员 武芳荣)3月28日,垣曲县政府办离退休党支部组织20余名老干部参观垣曲县博物馆,旨在通过听讲解、看实物,让退休老干部深入了解垣曲历史文化。

在讲解员的解说下,老干部们分别参观了自然和历史类展厅,他们一边认真听讲,一边互相交谈,详细了解了旧石器时代、新石器时代、商周时期垣曲历史文脉。

通过参观学习,老干部们进一步了解了垣曲的悠久文化,大家表示,今后将退休不褪色,继续为垣曲高质量发展发挥余热。

临猗县总工会 举行职工风采展演活动

运城晚报讯(记者 刘凯华)3月26日,在临猗县第五届“春华秋实 大地欢歌”生态旅游文化节暨第九届猗氏镇黄斗梨梨花节活动现场,临猗县总工会组织潞安丰喜临猗分公司和临猗县县直第一幼儿园共300余名职工,举行“点燃激情 再铸辉煌”职工风采展演活动,展示职工健康向上、充满活力的精神风貌,为文化节助兴添彩。

活动分文艺演出和花样运动两个板块。文艺演出在激情澎湃的合唱《咱们工人有力量》中拉开帷幕,啦啦操表演《舞动青春》用跳跃的音符、动感的舞姿,展示青年职工的青春活力。花样运动“并肩同行”“活力呼啦啦”“绳彩飞扬”等互动环节,拉近了职工间的距离,增添了团队凝聚力。大家精神饱满、互相配合,现场喝彩声、掌声此起彼伏,气氛轻松热烈。

专家走进田间 助力春耕生产

运城晚报讯(记者 商英)为助力小麦增产增收,近日,永济市栲栳镇联合永济市农业局邀请中国农科院作科所小麦品质育种团队专家,来到该镇过远村小麦种植基地进行实地考察,为种植大户及村民现场讲解小麦耕种知识。

考察中,专家们现场查看小麦发育状况,针对问题提出建议。同时,向村民普及小麦种植知识,细致地介绍应如何根据土地情况进行选种、播种,以及如何施肥才能让小麦高产、在全球变暖大环境下如何选择合适时机进行播种、秸秆还田对播种环境有何影响等问题。过远村不少村民前来聆听专家讲解,并一致表示,专家的讲解让他们受益匪浅,切实解决了生产中的许多问题。

芮城“小个专”帮办窗口 打通服务“最后一公里”

运城晚报讯(记者 王露)近日,在芮城县市场监管局西陌所“小个专”帮办窗口帮办代办人员的贴心帮助下,赵女士办理了个体注册登记业务。

今年以来,该县市场监督管理局设置10个“小个专”帮办服务窗口,提供一站式市场主体注册登记及个转企业帮办、年报、消费维权等服务。

该县市场监督管理局还组织党员干部、党建指导员深入帮扶企业,与“1+1”结对帮扶户开展结对活动,面对面沟通建立结对联系卡,传送政策信息,拓展产品市场,引进发展项目,让基层党员动起来、作用发挥出来,有力推动企业发展。

山西晋辉名酒收藏

活动日期: 2023年3月24日-4月2日 (可上门服务, 可电话咨询价格)

最近征集过程中发现,因市民保存老酒不当,使得原本价值不菲的老酒破损严重,令人深感惋惜,我们要做到让专家鉴定评估并教你如何保存,让市民心中有数。这次主办方是满怀诚意而来,如果遇到好的藏品,我们将会毫不犹豫给出高价。



回收范围

1953年~2022年老茅台、五粮液、汾酒、冬虫夏草、老阿胶、安宫牛黄丸、各种老钱币、银元、2000年以前剑南春、郎酒、泸州老窖、古井贡酒、洋河大曲、董酒等地方高度酒。大量回收整箱新汾酒。
请广大市民把握此次机会!本活动公开、公正、公平!

24小时电话: 15536272735 (赵先生) 13233292405 (程先生)

地址: 运城市盐湖区槐东路维也纳酒店二楼8225房

(可乘坐1路公交到广仁专科医院下车)



可免费鉴定
扫一扫发圈